Abbildung 5: VALTS III 118 (Ausschnitt)

I 118
(ich) gehe

gan(g),-a- etc., Stammvokal wie VALTS 130b

290, g0, gou etc., Stammvokal, Diphthong wie

VALTS 117

/\  gga, Stammvokal wie VALTS II 39
? Die Form ist suggeriert

Zur Form «gaana s. SDS III 56

Gebiet mit Bewahrung des ausl. -n

1. Imperativ Sg.
gap(g) in V, L, W, A 1-31, 33—37; T 1-5, sonst (T 6—
62; A 32) ggo, fiir die Schweiz s. SDS I11 61, vgl. SBS VI
186

2. Vergleichswort (ich) stehe
Stand, -a- etc. hat die gleiche Verbreitung wie gag, §t¢
etc. wie g0, gou etc., $tga wie ggo, mit folgenden
Abweichungen:
Staiund $t§in L 1-3
st§,stginL4;V 1,4,7,10, 13,15, 19, 22, 37, 55, 57, 67,
72,76;A2; W38

Stand, sugg. §tgin V 6, 14, 20,75

Stand, $toud (<stand) in V 18, 21 (s.VALTS 1 25)
Bei Doppelzeichen sind auch beide Formen bei (ich)
stehe belegt
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